

dela ljubezni usmiljenja, s katerimi gradimo mir med ljudmi. Sv. Franišek Asiški je prosil Boga, naj ga naredi, naj mu pomaga, da bo orodje njegovega miru.

Nedelja, 7. maj: – Danes se nam Jezus prdstavi v evangeliju kot dobri pastir, ki z vso ljubeznijo skrbi za svojo čredo in pove: “Jaz sem vrata...” Skozi vrata, po njem in z njim stopamo v življenje in Božjo družino.

Četrto velikonočno nedeljo je Cerkev izbrala tudi kot nedeljo molitev za duhovne poklice. Jezus je pokazal svojo pomoč za naše zveličanje, ko je naročil učencem naj oznanjajo evangelij. Vsem pa naročil; “Žetev je vlika... Prosite Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svohjo žtetev...” Duhovniški in redovniški poklic je rezultat Jezusvega klica, iskrenega življenja po veri in ljubezni do Jezusa in redne ter zaupne osebne molitve. Ta pomaga, ta daje pogum tistemu, ki ga Gospod kličem da odgovori in stopi na Gospodovo pot.

POZDRAV in DOBRODOŠLICA: – Od 9. maja do 13. junija bo pri nas g. Jože Zpančič CM, nadomeščal bo župnika g. Franca Letonja CM. Župnik odhaja na počitnice v Slovenijo.

POSEBNA NABIRKA ZA ŠKOFIJO: – V **nedeljo 14. maja:** – Letos so verni montrealske nadškofije že 26-ič povabljeni in naprošeni za pomoč. Nadškof Christian Lépine se prav lepo in iskreno zahvata za dosedanjo pomoč in prosi: pomagajte s svojim darom, da se bo delo škofije za vodenje, pastoralno delo in pomoč župnijam in vernim nadaljevalo brez ovir in težav.

Mesto Montreal je bilo ustanovljeno 17. maja 1642 in takrat se je imenovalo Ville Marie. Samostojna škofija Montreal pa je bila ustanovljena leta 1836.

POSEBNA NABIRKA za PAPEŠKE DOBRODELNE USTANOVE:
– **V nedeljo 21. maja.** – Vsako leto so verni po vsem svetu v tem času po veliki noči povabljeni, da bi s svojim darom pomagali lajšati bedo in trpljenje množic po svetu.

SPECIAL COLLECTION for PAPAL CHARITIES: – Sunday, May 21, 2017. Help and donate. – Each year Canadian Catholics are asked to give generously. The Holy Father helps those stricken by disasters. Be generous and give, donate to help the needy, suffering and poor.

MATERINSKI DAN – MOTHER'S DAY – Nedelja 14. maj se obhaja kot dan mater. Spomnimo se mater s hvaležnostjo v svojih molitvah!

► Slavko Žakoc in njegovi so darovali \$200.00 za našo cerkev v spomin rajno Marijo Žakoc ob deseti obletnici njene smrti. Bog povrni za spomin in dar!